

农家小客栈吸引都市人

尤溪镇生态富民辟新路

本报讯 (记者孙海康)4月16日,尤溪镇下涨村踏地坪自然村,村民赖金凤正忙着在镇宣传委员方锦慧的指导下,安放卡拉OK音响、麻将桌等,再仔细检查了一遍客房、卫生间、厨房等,一切妥当后,她开始准备丰盛的午餐。

都市的上海游客啧啧称赞。大家将在这里小住两天,尽情享受小山村的原生态味道。“尤溪山好水好风景好,我们充分利用村民家门口的山水资源,引导大家走生态富民之路。”该镇党委书记林则星告诉记者。

去年底开始,该镇独辟蹊径,依托与欢天喜地旅行社达成的2013年组团送团万人战略合作协议,在自然条件较好的下涨村建设氧生基地,号召村民建设农家客栈,吸引上海等地的都市游客住农家屋,吃地道菜,赏自然景。今年筹备床位500张,食宿配置按三星级标准统一配置,统一管理,设高中

低档消费。氧生基地集吃住娱购为一体,含37家农家乐,可同时接待上千人共同就餐。“为了鼓励村民开办农家客栈,镇里还出台了一系列优惠措施,给予每间600至1000元的补助,截至目前,第一批已经建设了160张床位,春节期间,上海欢天喜地国际旅行社组织第一批客人入住农家客栈,反应颇好。我们在此基础上,加快建设下涨村游客接待中心、会务娱乐中心、文体广场、休闲游步道,以进一步完善周边公共配套设施,提升客栈整体档次。”方锦慧说。

据了解,接下来,该镇计划与更多的旅行社建立合作关系,吸引更多来自全国各地的游客来尤溪住农家客栈,带动乡村旅游,让更多的村民在家里就能致富。



●周末和几个闺蜜聚会,坐在茶室直聊到店家打烊。回家路上四人还是依依不舍。后来干脆就站在路灯下继续天马行空地聊着,期间有很多出租车停了一下又开走。过了一会儿,一辆出租车在我们边上停下,司机直接熄火等着。我们谁都不想这么快上车回去,还沉浸在谈话中。过了十几分钟,我发现这位师傅还一声不吭地将车停在那里,忍不住问道:“师傅,我们现在还不打车的。”没想到司机师傅笑着说:“都快两点了,你们几个女孩子这么站着聊天不安全。再晚点你们就不好打车了。”司机师傅这不经意的提醒,把我们几个狠狠地感动了一番。(李萍娟)

●大学时期,妍和娟是我的室友,我们三个女孩来自天南海北,在一起总是相互支持和关怀。那时,我很活跃,除了学习还经常组织社团和学生会的活动,生活充实也很忙碌,有时甚至顾不上吃饭。她们见我忙了,会打电话提醒我吃饭,见我时间赶,会帮我打好饭菜。一个下大雪的晚上,我从新校区开完会回宿舍近12点了,两个好朋友都已睡下了。洗脸时,我发现自己的热水瓶装着满满的开水,被窝里放着热热的水袋,瞬间让我觉得远离了室外的寒冷。(小题目作)

投稿邮箱:tzlhrb@gmail.com 或登陆新浪微博 @中国临海新闻网。

街头巷尾

本报讯 (记者张微煦 通讯员王娅玲)前后只隔一日,在104国道线汛桥镇汛东村路段的一座桥上,却相继发生了两起交通事故,两辆车由于开车时避险措施不当坠入河中,车子严重受损,车上人员不同程度受伤。

4月14日早晨2点49分,汛桥交警中队接到报警,称有一辆车子单方事故,掉进河里。民警赶到现场看到,一辆黑色轿车车头朝下,整个车头浸泡在水里。车身进水,车上人员已经从车中爬出,全身湿漉漉地站在桥上。附近闻信赶来的村民帮忙报了警。

询问得知,车子是驾驶员施某租来的,车上共四人,施某说:“我开车从临海往黄岩方向,送朋友回家,当时我在超车道行驶,突然我的右边有一辆客车抢道,为避车我一急转弯,车子刚好快到桥的位置,于是直接冲进河里,当时心里很害怕,水从车外漫了进来,我们赶紧打开车门,爬了出来,水已经漫到腰的位置了。”施某心有余悸地回忆道。

所幸,施某没有受伤,坐副驾驶的王某手骨断了,其他人均无大碍。转天,车子从水中捞上来之后,车头严重变形,车内也全是积水。

仅隔一天,4月15日早晨5点多,汛桥交警中队又接到一起报警,在同一个地方,同一座桥上,又有一辆车子坠落河中。

通过调查,这辆车的落水时间大约是当日凌晨3点左右,驾驶员阮某从临海往黄岩方向开车回家,他说:“当时前方好像有东西一闪,我往左一急转弯,刚好前方有一个弯道,没来得及刹车,车子撞了树之后就掉到了水里。”

阮某随即打开车门,爬了出来,因为头顶出血,方向盘压到胸口,身上的手机又被水浸泡了,就在路边拦了辆车子去医院。后检查,阮某头皮缝了几针,胸口疼痛还要进一步检查。

这一事故后来是经过的村民报的警,交警赶到现场后,第一时间下水检查,确保车里没有人员,才叫来拖车把车子从河里拖上来。同样的,这辆车子也损失惨重。

两天时间,两辆车在同一座桥上坠河。交警部门分析,该路段道路笔直,车子容易提速,加之岔口非常多,且到桥附近时又有弯道,限速70码,稍有不慎,极易造成交通事故,但这两起事故的主要原因还在于驾驶员本身。两辆事故车都是凌晨经过此地坠河,驾驶员属疲劳驾驶,加上车速比较快,导致事故。

图说新闻



昨日,正在施工中的柏叶路洛河大桥进入箱梁浇筑阶段。据了解,此次浇筑的是大桥左半幅箱梁底板,全长156米,宽21米,预计5月底前完成左半幅箱梁的整体浇筑工作。徐希 郑家军摄



4月16日上午,古城街道南门社区第九届邻节活动在梅园举行。此次活动以“美丽中国 和谐古城”为主题,居民们自编自演的文艺节目,突出了大家庭、大和谐的理念。据了解,该社区“邻节”已连续举办9年,每年四月,居民们都以文艺表演的形式一起欢度这个属于邻里间的节日,活动丰富了大家的业余文化生活,也促进了邻里关系的和谐。李萍娟摄

“醉美白水洋”摄影大赛揭晓

本报讯 (记者于平 通讯员杨叶灿)4月17日,由市委宣传部、省摄影家协会、白水洋镇政府联合主办的“醉美白水洋”四季摄影大赛揭晓,来自市国土资源局的摄影爱好者吕振球创作的摄影作品《黄坦春晓》被评为一等奖。

“醉美白水洋”四季摄影大赛于去年3月启动,旨在充分展示白水洋镇秀美的山水田园风光、风土人情和新农村建设成就,一年多来,台州市内外2000多名摄影家和摄影爱好者进入白水洋镇进行拍摄。大赛组委会共收到近3000幅应征作品。

(上接第1版)当然,宜居临海更在她的生活便宜。“我出生就在临海,虽然老家在安徽,但是这里更像我的故乡。”方慧跟着父亲工作调动在临海生活了二十多年,“临海给我的感觉是不大不小刚刚好,想去看电影或者逛百货商场,坐几站公交车就到了,路上也没那么挤。”临海的公共自行车和步行道,对不少像方慧这样喜欢户外运动的年轻人有着很大的吸引力。

在临海随时随处能领略它的历史脉络,能感受它的文化气息。临海的大是可以让人兴趣盎然地游览好几天,比如著名的江南长城和羊岩、或者桃渚;临海的小足以令人敦亲睦邻,徒步便可走访,大家一起逛逛紫阳街,也可以抵达许多精品店、特色店、土特产店、餐馆和歌厅、健身中心,消费总是让人满意。

安居方能乐业,公共安全是宜居城市的重要条件。作为沿海城市,几乎每年七八月份都能遇上台风,2012年台风季节给徐露月最深的印象是没有停电,“每年一刮台风就停电,很不方便,还容易出意外”。临海供电局在台风逐渐增强的过程中,启动应急预案,做到合理调度,保障电力供应。她说:“其他像自来水、煤气、电信等也没有中断。”

宜居城市每三年进行复审,三年以后的复审结果会如何?“宜居临海建设,只有起点,没有终点”,台州市委常委、临海市委书记柯昕野的这句话似乎已经给出了答案。(转载自《文化交流》2013年第4期 作者:郭航慧)

市政府为民服务热线: 85189000

天气预报 今日 11-16°C 阵雨 明日 9-14°C 阵雨 今日气象指数 风力:4-5级 人体舒适度:昼夜温差较大,较易发生感冒,请适当增减衣服。 穿衣指数:建议着薄外套或牛仔衫等薄装。年老体弱者宜着夹克衫、薄毛衣等。因昼夜温差较大,注意增减衣服。 紫外线指数:紫外线较弱,建议出门前涂擦SPF15、PA+的防晒护肤品。

一座桥上,两轿车连环落水 深夜疲劳驾驶惹的祸

烟气杀人,毛巾防护 有资料显示,火灾时因缺氧、烟气侵害而造成的人员伤亡可达火灾死亡人数的50%-80%。

经验告诉我们,一旦被火围困,不管附近有无烟雾都要采取防烟措施。最简单的方法是毛巾防烟法。毛巾折叠起来后捂住口鼻就会起到很好的防烟作用。若将干毛巾折叠16层,烟雾消除率达90%以上。一条毛巾折叠8层为宜,这时烟雾消除率达60%以上,经实验证明,即使在充满强烈刺激性烟雾的15米长走廊里缓慢行走,没有刺激性感觉。

湿毛巾会使呼吸阻力增大,造成呼吸困难,因此,在使用湿毛巾时,应将毛巾含水量控制在毛巾本身重量的3倍以下。在使用毛

巾捂住口鼻时,一定要使过滤烟的面积尽量增大,确实将口鼻捂严。在穿过烟务区时,即使感到呼吸阻力增大,也决不能将毛巾从口鼻上拿开。一旦拿开就可能立即导致中毒。

被困室内怎样呼救

此时此刻被困的人应保持冷静,人应卧倒在地面上呼救。因火势顺着气流向上升,在低矮的地方,可燃物已经烧过或还有未燃烧之处,呼救的声波可透过这些空隙向外传出。这样外界容易听到呼救声,能够及时设法营救。

不能用水扑救的火灾

一、比水轻的易燃液体火灾,如食用油、汽油、煤油等火灾,不能用水扑灭。因为水比

油的比重大,油浮于水面仍会继续燃烧。二、容易被破坏的物质,如图书、档案和精密仪器等不能用水扑救。

三、高压电气火灾不能用直流水扑救,因为水具有一定的导电性。四、与水能起化学反应,会分解出可燃气体和产生大量热能的物质,如钾、钠、钙、镁等轻金属和电石等物的火灾。

消防栓使用方法

- 一、打开消防栓箱。二、延伸水带。三、将水带的一端与水枪连接,另一端接口与消防栓接口连接。四、按逆时针方向旋转消防栓手轮。五、对准火点进行喷水灭火。

家庭宜添置哪些消防器材?

- 一、家用灭火器。二、小型水龙、水枪。三、家用石棉毯。四、可燃气体报警器。五、滑绳逃生自救器材。六、家用应急防烟面具。

“除火患 保生命” 百日攻坚战之消防安全知识 (八)